[locTpoeHune BbIGOPOYHOI PYHKIMM CIPOCA

[Ipu pemenun 3agaud MaKCUMH3alMKA TPHOBUIH CYIIECTBEHHYIO MTOMOIIIb
MOXKET OKa3aTh (DYHKIMS CIpoca Ha KOHKPETHBIM ToBap. OAHUM M3 OCHOBHBIX
(haKkTOpOB, BIUSIONINX Ha 00bEMBI TTPOJIABAEMBIX YCIIYT, SIBIISIETCS IICHA.

JIns OUEHKM CBSI3M CHpOCa M ILEHbl MOXHO HCIOJb30BaTh MOAXOM,
OTUPAIOIIUICS HA OMPOC OTHOCUTEIHHO HEOOJIBIIIOT0 KOJTMYECTBA MOTESHIIMATBHBIX
notpebuteneit. OnpammuBaeMoMy 3amaetrcsi Bompoc: «Ilo kakoi MakcUMalbHOU
IIEHE BBl TOTOBBI MPUOOpecTH ToBap?» [l oTBeTa ompammrBaeMbIM IOJE3HO
npeayiaraTh JOMOJHUTEIbHYI0 HHGOPMAIMIO OTHOCHTEIHLHO paclpeeieHus 1eH
Ha TOBAap, CIOXUBIIKECS HA CETOAHSIIHWUN JEHb HA PBIHKE, WM ITOKA3bIBaTh
KOHKPETHYIO MOJIEb C OMMCAaHUEM €€ (yHKIIUH.

PaccMoTpuMm nmpumep HMCHNONB30BaHUS JAHHOTO MOAXOJA JUIS TOJIyYECHUS

BBIOOPOUHOM (YHKIIMHU CIIpoca Ha MyJbTUTeCTep 831 co 3ByKOBOM IPO3BOHKOIA.

Mynbstutectep 831 co 3ByKOBOM MPO3BOHKOMN

B xone omnpoca nmoTeHIMaIbHBIM OTPEOUTENSAM JEMOHCTPUPYETCS TOBAp U
nepeuncisitorest ero ¢pynkuuu. Mm 3amaercs Bompoc: «Ilo xakoii mMakcuMalibHON
[IEHe BbI TOTOBBI KymHT MyhsTUTecTep?» Ompomeno 50 deroBek, OTOOpaHHBIX

ciaydaiiHo. B kauecTBe mpemiaraemoil neHsl ykazad auamna3od oT 100 mo 1000
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pyOuneii ¢ marom B 100 py6neit. Pe3ynbrarel ananmsa moixydeHHONW WHGOpMALUN

NpuBeJICHBI B TabuIe 1.

Tabnuya 1.
Pacuyersl 110 onpeieIeHUI0 BLIOOPOYHOH PYHKIUH CIPOCA MYJIbTHTECTEP
H;;Iﬁa’ Yacrora Haxonjiennas yacrora Hoxon HpuodeLIBL
100 1 50 5000 -6250
200 2 49 9800 -1225
300 4 47 14100 3525
400 7 43 17200 7525
500* 8 36 18000* 9900
600** 12 28 16800 10500**
700 7 16 11200 7600
800 5 9 7200 5175
900 3 4 3600 2700
1000 1 1 1000 775

B mepBom cronbme yka3zaHbl BO3MOXHBIC BapHAHTBl CTOUMOCTH
MysbTUTECTEPA. BO BTOpOM CTONOIE MPUBEACHO KOJIMYECTBO OIMPOIIECHHBIX,
yYKa3aBIIUX B OTBETE HA IOCTABJICHHBIA BOIMPOC COOTBETCTBYIOIIYIO IieHYy. B
TPEThEM CTOJIOIE CUMTAEM KOJMYECTBO YEJIOBEK, KOTOPHIE TOTOBBI KYMHUTHh TOBAp
o cooTBeTcTBytouierd mneHe. [Ipy 3TOM ¢ MNOTEHIMANbHBIMU MOKyHaTEISIMU
o0CyXmalcs TOBap ¢ KOHKPETHBIMU (DYHKIMSIMU, aKIIEHT HAa KOHKPETHYIO MOJIEITh
He nenainca. Cuuraem, 4YTO TOT YEIOBEK, KOTOPBIM COTJIACEH 3aIUIaTUTh 3a TOBap
900 pyOneit, KymuT TOT K€ TOBap (C TEM K€ Ka4YECTBOM, T.€. C TAKUM K€ HAaOOpoM
dbynknuii) u o nere B 800 pyOiei, a Takke U Mo 6ojee IeneBoil meHe (C Takum
xe ¢yHkuuoHanoM). Iloaromy cuumTaeM Takoro deioBeka BO BCEX CTPOKax
Tabnunkl, HaunHast ¢ 900 py6seit u Boiie. C BBIYUCIUTEIBLHON TOUKH 3pPEHUS B
TPEThEM CTOJIOIE TIOJICUMTHIBACTCS HAKOIUICHHAash 4YacToTa CHHU3Y BBepX. B
YEeTBEPTOM CTOJIOIE PacCUMTaH JOXOJ, KaK MPOU3BEIECHUE CTOMMOCTH TOBapa Ha
3HaueHue B ctoiioe «Hakomimennas dactoray». Kak BumHO, HAMOOJBIINHN JTOXOI
cootBeTcTBYeET 1ieHe 500 pyOseil.

Ontumuzanusi 1O JOXOAY HE Bcerja /JaeT NPaKTUYECKH TOJIE3HbIN
pesynbTar. Hambornee BakHO MPOBECTH ONTHUMH3ALMIO MO MPUOBLUIH. bynem

CUMTaTh, 4YTO Cce0ECTOMMOCTh MYyJbTHUTECTEpa paBHa 248 pyoOuseil. Paccumraem
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npUOBUTh OT MPOJAKH MYJBTHTECTEPA C YUETOM OXKHIAEMOW YaCTOTHI MPOJIaK
(cTomberr 5, Tabnuia 1). OnTuManbHOM 1IEHOW O MPUOBUIM OKa3zanach 1eHa B 600
pyOnei, eit coorBercTByeT 10 500 py6siei npuObLIn.

Ha puc. 2 npencrasieHa rucrorpaMMa MmofydeHHOW BHIOOPOYHON (DYyHKIIMH

crpoca.
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Puc. 2. 'mcrorpamMma BRIOOPOYHOH (PyHKITUH CITpOCca HAa MYJIBTUTECTEP

[Tonyyennass BbIOOpouHass (QyHKIHMS cOpoca SBISETCS  JUCKPETHOM.
[IpoBenem  aHamuTHYECKOE  BBIPAaBHHMBAHHWE JTOM  (QYHKIHMH  METOJaMHU
PErpEeCCHOHHOr0 aHaiu3a. B 3eKTpOHHBIX TaONMIIAX BOCHOIb3YEMCSI KOMAaHIOM
«/100aBUTh NMHUIO TpeHAA» HA TUCTOTpaMMe, OTOOpa3MB YpaBHEHHE TPEHAA U

KO3 PUITUEHT JOCTOBEPHOCTH AMMPOKCUMAINH — KO3(PPHUIIHEHT JeTepMUHAIIH.
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Puc. 7. KBagpatuunblii TpEeH] Puc. 8. Kybouueckuii TpeHna

Ha pucynkax 3-8 mpeactaBieHbl pa3iuyHble BUIbI TPEHJIOB, 100aBICHHbIC
HA  TUCTOrpamMmy,  u3o0paxarouryro  (QyHkmuio  crnpoca.  PesynbTarsl
PErpeCCHMOHHOTO  AaHAJINW3a  JOJDKHBI  COIVIACOBBIBATBCS € IOJIOKECHUSAMH
IKOHOMHYECKOW Teopuu. KyOuueckwii TpeHJ, HECMOTpPsS Ha OYEHb BBICOKUU
ko3 puLreHT JeTepMUHALUH, HE COOTBETCTBYET TPaIUIIMOHHBIM
NPEICTABICHUAM O TMOBENECHWH (PYHKIHMH crhpoca. KBaapaTHuHbId TpeHJ HMeEeT
HECYIIIECTBEHHO OOJbIIUN KOAI(POUIIMEHT JeTEpMHUHAIMM IO CPaBHEHHUIO C
JUHENHBIM, TIO3TOMY B CHJIy NMPUHLHUIA HPOCTOTHI 1IEI€CO00Pa3HO OCTAHOBUTHCS
Ha JUHEWHOW Mojenu. CTenmeHHOW TPEeH]I MMEET caMblii HU3KHM Kod(puimeHt
JNEeTepMHUHAIIMN, TI03TOMY €ro He Toxke He Oyaem paccMmarpuBarh. OcTarorcs
HKCMOHECHLUAIBHBIA U JOTapu(PMHUUECKUN TPEHIbI, Y KOTOPHIX KO3 UIIMEHTHI
JIOCTOBEPHOCTH armpokcuMannu Ha ypoBHe 80%. B cpaBHEeHUM € JIMHEWHBIM
YpPaBHEHUEM NPEUMYIIECTBO ATHUX MOJENEH MpU BBHICOKMX 3HAYEHUSAX IEHBI (B
JMHENHOM CJIy4ae C POCTOM LIEHBI CIIPOC MOXKET CTaTh OTpHULATENbHBIM). bynem
CUUTATh, YTO ISl MPUHATHUS PEUICHUNA MOKHO YCHEIIHO MOJIb30BAaThCS JTUHEWHON
MOJEINBIO:

y=-—63x+ 628+ ¢.
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JIanuM MHTEpIIPETAINIO TOTy4YeHHOMY pe3yibTary. IIpH yBeIMYeHHH IIeHBI
Ha 100 py6ueif, KOIMYECTBO IOKYINATeNel, FOTOBBIX HPUOOPECTH MYJIbTHTECTED
CHIKAeTcsl B cpefHeM Ha 6,3 denoBek. IlocTapaeMcs ONpeeNuTh ONTUMATBHOE
3HAUCHHME IICHBI, MAKCHMU3HUPYIOIEH JJ0XO0]] C IOMOIIBIO YPAaBHEHHUS PErPECCHH.
DyYHKIMS 10XO0A UMEET BUJI:
D = yx = —6,3x% + 62,8x.
HaiiieM IpOM3BOHYIO M IPUPABHSIEM K HYIIIO:

D' =-12,6x+628=0.

X = 126 = 4,98 = 5.

O4eBUAHO, UTO ATO TOYKA MAKCUMyMa — BETBU Mapadosibl (QyHKIMH JOX0/1a)
HarpasieHbl BHU3. [losydaem onTuMaabHOE 3HAUCHHE 1ICHBI:
5 * 100 py6neii = 500 pyOneil.
Takum oOpa3zoMm, MONYYWIM TaKOW K€ pe3yibTaT, KaK W JJIsl TUCKPETHOTO

ciyyasi.

3aganue
Bribpats ToBap, mpoBectu omnpoc OT 20 4YeIoBEK, MOJYyYUTh BBIOOPOUYHYIO
(GyHKIMM crOpoca M TNPOBECTH €€ ONTUMHU3ALMI0 IO LEHE IO AaHaJOTUU C

Pa300paHHBIM IPUMEPOM.

WWW.SIinpix.ru 5



